



Zápis z jednání Řídící skupiny

Datum a místo konání: 28.04.2009, kancelář č. odboru sociálních věcí MěÚ Kojetín

Přítomni: Eva Řezáčová, Ivana Černá, Helena Gračková, Marie Nakládalová, Bc. Blanka Šnědarová, Klára Pompová, Bc. Alice Přehnalová, Božena Novotná, Mgr. Alena Dufková, Bc. Ludmila Prokešová, DiS., Jiřina Páleníková, Lucie Zlámalová, DiS., Mgr. Eva Pěchová

Nepřítomni: Bc. Lenka Svobodová, Jana Krejsová

Program: 1) Informace ze setkání Krajské pracovní skupiny
2) Realizace opatření
3) Různé

Koordinátorka KPSS zahájila jednání skupiny ve 14:30 hodin. Na základě počtu přítomných členů konstatovala, že skupina je usnášení schopná a představila program jednání.

1) Informace ze setkání Krajské pracovní skupiny

Dne 16.4.2009 se koordinátorka zúčastnila setkání KPS v Olomouci, na kterém byla řešena otázka další metodické podpory v příštím období. Došlo totiž k situaci, že metodiky při Poradenském centru sociálních služeb Olomouckého kraje podávaný projekt, který by navazoval na předchozí krajský projekt, nebyl schválen a skončil v zásobníku projektů. Na základě výše uvedeného bylo další fungování dosavadní metodické podpory KPSS pro všechny obce nejasné, včetně setkávání s koordinátory KPSS. K výše uvedenému podala koordinátorka aktuální informaci, že na jednání Rady Olomouckého kraje byla schválena do 31.12.2009 další finanční podpora pracovních míst metodiků při Poradenském centru a pro tento rok je tedy metodická podpora zajištěna.

2) Realizace opatření

V dalším bodu programu podala vedoucí odboru sociálních věcí, Bc. Ludmila Prokešová, DiS., informace o probíhajícím jednání s ředitelem Kappa-Help Přerov, Mgr. Michalem Majerem za účelem zřízení poradny pro osoby závislé na alkoholu, drogách a hracích automatech. V současné době je podána Mgr. Majerem žádost o pronajmutí prostor na Poliklinice Kojetín a zproštění placení nájmu a energie vzniklých s užíváním prostor. O výše uvedené žádosti bude jednat rada města.

3) Různé

Koordinátorka podala informaci týkající se veřejného připomínkování dokumentu „Priority rozvoje sociálních služeb,“ který je zveřejněn na internetových stránkách MPSV. Tento dokument byl zpracován Odborem sociálních služeb a sociálního začleňování MPSV a vychází z údajů

obsažených v jednotlivých krajských plánech rozvoje sociálních služeb i z vlastních poznatků.
Připomínkování probíhá do 7.5.2009.

Jednání komise bylo ukončeno v 15:30 hodin.

V Kojetíně dne 28.04.2009

Zapsala: Alice Přehnalová

Kontrolovala: Eva Řezáčová